



1 июня в нашем дружном детском саду прошло развлечение для всех возрастных групп «Счастлиное детство!». Это мероприятие было приурочено ко Дню защиты детей, который является не только веселым праздником, но и серьезным напоминанием обществу о необходимости защищать каждого ребенка, дать возможность всем детям расти счастливыми, здоровыми, вежливыми и ответственными людьми. Потому что именно в детстве закладываются основы характера человека, предопределяется то, каким вырастет ребенок.

Несмотря на плохую погоду на улице, дети получили море положительных эмоций. Помимо этого, педагоги помогли детям закрепить навыки оказания первой помощи. В равной мере ребята повторили главные разделы правил дорожного движения, а также вспомнили большое количество детских песен, сказок и отгадали множество загадок.





